
COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 3l/10/2013

L'anno duemilotredici. il giorno trentuno del mese di Ottobre iu Palermo. nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizronale sita in Viale della Regione Siciliana n' 9,5. il Consiglio Circoscrizionale

convocato dal Presidente con avviso n.2479 del25109/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci.
Alle ore 10,15 il Presidente , invita I'Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare l'appello. al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Buscemi, Di
Vincenti, Potenza.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì,
Fanciuso.

Il Presidente - informa gli astanti che probabilmente -eiomo 14llll20I3, ci sarà un Consi-elio

straordinario delle Circoscrizioni nella Sala delle Lapidi.
Sono state ripristinate le strisce pedonali antistanti il Bingo in V.le Regione Siciliana.

htoltre sul territorio si stanno eseguendo i lavori di manutenzione richtesti da cluesto Consiglio.

Alie ore 10,20 entra in Aula ii Cons. Di Vincenti.

II Cons. Abbonato - comunica che in via S.P. 57, è crollato un muretto di contenimento i tecnici
hanno effettuato un sopralluogo e hanno stilato una relazione, di cui ne ha chiesto copia.

Inoitre fa presente che il territorio è pieno di emergenze, c'è gente che non riesce a sbarcare il
lunario e opta per il suicidio, propone di riattivare il sussrdio che devolveva il Settore Attività
Sociali.
È compito di questo Consiglio lottare compatti a favore dei cittadini.

Il Cons. Schiera - si associa al pensiero del colle-ea Abbonato c a tal proposito chiede il perchè.

nonostante le ripetute richieste, dall' Lrfficio Tribr-rti non pervengano chiarimenti inerenti Ia

presentazione delle agevolazioni, la gente viene maudata a destra e a lnanca. il tlltto perchè I'
Amministrazione rende a trarre beneficio dalla mancata preseutazione di quest' ultime.

Il Cons. Mancuso - denuncia la grave situazione di degrado in cui versa il territorio, dove per

strada si trova di tutto, il problema è 1o smaltimento.

Il Cons. Buccola - condivide f intervento del collega Maucuso.

Alle ore 10.30 entra in Aula il Cons. Potenza.

Il Cons. Reina - comunica che la Regione Sicilia ha autnentato il costo del biglietto dei mezzi

pubblici, chiecle in base a cosa è stato effettuato tale aumento, considerato che I' inefficienza dei

servizi pLrbblici è totale.

Il Cons. Di Vincenti - condanna I' Amministrazione. che non fa nulla per agevolare i ceti più

abbietti, rema contto la società dei più deboli.
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Il Cons. Ruggiero - comunica che sui rnezzi puhblici e possibile acquistare il biglietto, con un
esborso di 40 centesimi di euro in più, ciò nonostante non si riesce a farli perchè il conducente non
solo non può essere distratto, ma norl ha possibilità di dare il resto a coloro che per I' acquisto non
hanno le monete contate.

Il Cons. Potenza - comunica che oggi sono 7 anni che è capo gruppo del P.D., ha militato con

orgoglio all' interno del Partito, ma oggi è arrivato il momento di dare una svolta alla sua vita

politica, nonostante fèdele al suo colore politico, lascia le redini al Cons. Tuzzolino, quest' ultimo
neo eletto del gruppo, gli fa Lln grosso in bocca al lupo, consapevole che svolgerà al rneglio il
nuovo compito.

il V.P. Abbate - è orgoglioso di far parte del P.D.. perchè ritiene sia una grande squadra.

Il Cons. Reina - a nome del gruppo Amo Palermo, fa gli auguri al nuovo Capo Gruppo.

Il Cons. Abbonato - si complimenta con ii collega Tuz-zolino, ritenendolo in grado di clare il
massimo. a parlale non è I' ideologia politica, ma I' amicizia e la stima che li legherà sempre.

Il Cons. Ciprì - si complimenta con il collega Tuzzolino. reputandolo una persona seria. e tttt
politico che crede3 fermamente in qr-rello che fa.

Il Cons. Fazio - si congratula con la scelta del P.D.. sul nuovo capo gruppo.

La figura del Cons. Tuzzolino è davvero forte.

Il Cons. Di Vincenti - si associa.

Il Cons. Fanciuso - fa -eli auguri al nuovo capo grlrppo.

Il Presidente - ringrazia 1' ex capo gruppo Cons. Potenza, che ha scelto di affidare il P.D.. all'

interno delia Circoscrizione. ad un nllovo militante.
Nonostante tutto la scelta è stata ponderata e attellta. al fine di mostrare all'esterno il cambiamento

e il rinnovamento del P.D.

Il Cons. Tuzzolino - spezza 1' emozione ringraziando r colle-slii per le belle parole spese nei suoi

confror-rti.
Rin-erazra il Cons. Potenza per il suo sesto. perchè non è faclle dopo tempo lasciare le redint.

soprattlttto in questo momento dove il P.D. da partito casel'1ra stà trasformandosi in partito

popolare
non rinnega il suo passato alf interno del partito F.I.. og-ei si sente di cambiare pel' avere uuovi
stimoli.

Il Presidente - passa alla trattazione del punto J dell O.d.G avente per oggetto: Mozione

"Rifacimento manto stradale e spartitraffico dissestato in via Ignazio e ManfrediLanza".

Il segretario - ne da lettura alla fine della quale:

Il Cons. Abbonato - ne relaziona il contenuto sottolineando I' importauza della reahzzazione dell'

intervento che agevolerebbe i residenti e tutti coloro che eiornalmente transitano la strada oggetto

del documento.
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alle ore 11,10 i Conss. Abbate e Lepre lasciano I'Aula Consiliare.

ll Presidente -Verificata la presenza in Aula degli scrutatori, alle 11,15 pone in votazione per

appello nominale la Mozione "Rifacimento manto stradale e spartitraffico dissestato in via
Ignazio e ManfrediLanza" .

Presenti e votanti n. 13

Assenti n. 02 (Abbate, Buscemi, Lepre)
Favorevoli n.13
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Il Cons. Ruggiero - chiede se sia possibile aggiornare il sito istituzionale rettificando le
appartenenze politiche di ogni Consigliere.

Il Presidente - vista I'ora tarda alle ore 1 1.20 dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario
( Esp. r o o^wo" 

ft 
:r\,*eraci 

)


